

## **ΑΠΟΨΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ**

Είχα την τύχη να μάθω εδώ στην Αλεξανδρούπολη στην καλοκαιρινή έκθεση βιβλίου, που γίνεται κάθε χρόνο στην όμορφη παραλία μας, για την ύπαρξη του **Εκπαιδευτικού Οργανισμού "Δ. ΤΣΙΑΡΑ"**. Τότε έμαθα πως ο οργανισμός αυτός διέθετε σε ηλεκτρονική ή και σε έντυπη μορφή τα σχολικά βοηθήματα της **ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ** για όλα τα μαθήματα των τελευταίων τάξεων του δημοτικού σχολείου, Ε' και ΣΤ', και όλων των τάξεων του γυμνασίου και του λυκείου.

Εκείνη τη χρονιά η κόρη μου πήγαινε στην τελευταία τάξη του δημοτικού σχολείου και αποφασίσαμε να χρησιμοποιήσουμε το υλικό αυτό στην ηλεκτρονική μορφή του με την εγγραφή μας στο ηλεκτρονικό φροντιστήριο. Αργότερα το αποκτήσαμε και σε έντυπη μορφή. Από την πρώτη επαφή της με τα έντυπα όλων των μαθημάτων της ΣΤ' Τάξης η κόρη μου ενθουσιάστηκε.

Από τότε μέχρι σήμερα το χρησιμοποιεί καθημερινά όταν μελετά τα μαθήματα της επόμενης ημέρας, από το δημοτικό μέχρι και σήμερα, στη Β' Λυκείου. Έμαθε να δουλεύει μόνη της και να κατανοεί όλα τα μαθήματα του σχολείου εμπλουτίζοντας τις γνώσεις της με τη συμπληρωματική ύλη που προσφέρεται μέσα από τις πολλές σελίδες του έντυπου ή ηλεκτρονικού φροντιστηριακού υλικού που έχει στη διάθεσή της.

Ως γονέας με παιδιά στο δημοτικό, το γυμνάσιο και το λύκειο, θα συνιστούσα ανεπιφύλακτα σε κάθε γονέα με παιδί είτε στην δημοτική είτε στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση να εμπιστευθεί το υλικό της **«Σχολικής Επιμόρφωσης-Τσιάρας»** σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, για πολλούς λόγους αλλά κυρίως γιατί το παιδί του με τη βοήθεια του υλικού αυτού θα απελευθερωθεί από την ανάγκη της βοήθειάς του και θα μάθει να μελετά αυτόνομα και αποτελεσματικά.

Ως δάσκαλος με εμπειρία πλέον των 20 χρόνων σε τάξη αλλά και ως σχολικός σύμβουλος τα τελευταία 5 χρόνια, θα πρότεινα χωρίς κανένα ενδοιασμό σε κάθε δάσκαλο να το αναζητήσει άμεσα και να το αξιοποιήσει, γιατί θα βρει στα περιεχόμενά του ένα πολύτιμο βοηθό στην καθημερινή διδακτική του πράξη, που θα κάνει τη διδασκαλία του ιδιαίτερα ευχάριστη, μεθοδικά οργανωμένη και πολύ αποτελεσματική.

Πρέπει να ομολογήσω πως όλα τα μαθήματα που προσφέρονται από τον **Εκπαιδευτικό Οργανισμό "ΤΣΙΑΡΑΣ"**, με την πρώτη ματιά διαπιστώνει κανείς πως είναι γραμμένα από έμπειρους δασκάλους και καθηγητές, με γνώση των σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας αλλά και συγγραφής ενός σύγχρονου βοηθητικού εγχειριδίου, που θα αντικαθιστά το δάσκαλο και ταυτόχρονα θα οδηγεί μεθοδικά το μαθητή στην πλήρη κατανόηση του περιεχομένου του μαθήματος. Τα πιο σπουδαία όμως από όλα τα χαρακτηριστικά του γνωρίσματα είναι που δίνει στο μαθητή, τη χαρά της αυτόνομης μάθησης, στο γονέα τη βεβαιότητα πως έχει εμπιστευθεί την επιτυχία του παιδιού του σε καλά χέρια και στο δάσκαλο/καθηγητή την ασφάλεια και πολύτιμη βοήθεια στην προετοιμασία τους για τη βέβαιη επιτυχία στη διδασκαλία των μαθημάτων τους.

Κουρουμιχάκης Απόστολος

Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ  
ΛΑΡΙΣΗΣ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ  
✉ ΗΠΕΙΡΟΥ 83 - 41.222 ΛΑΡΙΣΑ  
☎ 2410-614177  
☎ & FAX: 2410-614981  
Email: [sypolarisa@gmail.com](mailto:sypolarisa@gmail.com)  
<http://syllogospolytekhnonlarissas.blogspot.com/>

30/6/2013

Προς Φροντιστηριακή Εκπαίδευση Τσιάρα

Το Δ.Σ του συλλόγου μας σας ευχαριστεί (έστω και καθυστερημένα) για τη σημαντική προσφορά (δωρεά μαθήματος έκθεσης) την οποία προσφέρατε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης-βράβευσης τον περασμένο Φεβρουάριο 2013 στους αριστεύσαντες μαθητές Γυμνασίων-Λυκείων παιδιών των μελών του συλλόγου μας. Πολύ σημαντική η προσφορά σας και δεχθείτε πάλι τις ευχαριστίες μας και να έχετε καλές δουλειές.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΣΙΟΓΙΑΣ ΝΙΚ.

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΓΚΟΥΝΤΕΛΑΚΗΣ ΠΑΝ.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΤΟΥ Ν. ΑΡΤΑΣ

Προς Φροντιστηριακή Εκπαίδευση Τσιάρα

ΑΡΤΑ 5/07/2013

Το **Διοικητικό Συμβούλιο** και **όλα τα μέλη του συλλόγου** μας σας ευχαριστούμε ακόμα μια φορά για την τόσο σημαντική προσφορά σας. Τις ημέρες που διανύουμε σπανίζει η ανιδιοτελής προσφορά βοήθειας ενώ εσείς εμπράκτως αποδεικνύετε καθημερινά ότι αποτελείτε μια μεγάλη εξαίρεση!!!

Έχετε αποδείξει από την πρώτη φορά που επικοινωνήσαμε μαζί σας πριν από τρία χρόνια ότι είστε εδώ παρόντες στα προβλήματα της ελληνικής οικογένειας, δίνοντας ένα χέρι βοήθειας σημαντικό, απαλλάσσοντας με υποτροφίες από το βάρος των φροντιστηρίων οικογένειες που δε θα μπορούσαν οικονομικά να επιβιώσουν. Επιπλέον νοιώθω την ανάγκη να σας ενημερώσω ότι μια μαθήτριά από τις οποίες έλαβε υποτροφία από εσάς στην έκθεση πριν από δύο χρόνια σήμερα βρίσκεται στο δεύτερο έτος της φιλοσοφικής σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Μέχρι σήμερα έχουν εγγραφεί στο σύλλογό μας από το Νομό Άρτας περίπου 3200 τρίτεκνες οικογένειες όπου το 60% αυτών ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα κάτω των 8000 ευρώ. Καταλαβαίνετε λοιπόν πόσο σημαντική είναι η κάθε προσφορά σας για όλους αυτούς και πόσο μάλλον μια βοήθεια που αφορά την παιδεία και τη μόρφωση των παιδιών μας. Ελπίζουμε η βοήθεια σας να συνεχιστεί, γιατί όλοι εμείς έχοντας κοντά μας τόσο σημαντικούς αρωγούς μπορούμε να χαρίζουμε χαμόγελα, ελπίδα και όνειρα στα παιδιά μας.

Με τα τιμής

Η γραμματέας  
Β. Γεωργία

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  
ΛΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΥΡΝΑΒΟΥ  
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ  
ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΑΡΙΣΗΣ

ΕΝ ΛΑΡΙΣΗ ΤΗ 21Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. Δ.Υ.

ΘΕΜΑ: "Ευχαριστήρια επιστολή προς τον εκπαιδευτικό όμιλο κ. Δ. Τσιάρα"

Προς  
Τον εκπαιδευτικό όμιλο κ. Δ. Τσιάρα

**Σεβαστοί καθηγητές του εκπαιδευτικού ομίλου κ. Δ. Τσιάρα,**

Συμβαδίζοντας κι εσείς με το πνεύμα της αγάπης που διδάσκει η ορθόδοξη εκκλησία μας αλλά και με το πνεύμα του **εθελοντισμού** που ευτυχώς στις μέρες μας αγγίζει πολλούς συμπολίτες μας, σας συχαίρουμε κι εμείς από την πλευρά μας ως ιερός ναός που με αυτή την καθοριστική και υψίστης σημασίας πρωτοβουλία σας ενισχύεται τους μαθητές των κατηχητικών σχολείων της ενορίας μας στο σχολικό τομέα. Γνωρίζουμε όλοι πολύ καλά πόσο σημαντική υπήρξε η συμβολή της εκκλησίας μας ανά τους αιώνες στη διατήρηση όχι μόνο της εθνικής μας ταυτότητας αλλά και της γλωσσικής μας συνέχειας, απαραίτητες προϋποθέσεις για τη δημοκρατία και την ελευθερία μας.

Έχοντας, λοιπόν, υπόψη ως ιερός ναός πόσο καίριο και καθοριστικό για τη σχολική τους πρόοδο είναι το μάθημα της έκθεσης το οποίο σχετίζεται με τη σωστή εκμάθηση, το χειρισμό και την αξιοποίηση της γλώσσας μας, σας ευχαριστούμε για την ευκαιρία που μας δίνετε να συνεργαστούμε με τον εκπαιδευτικό οργανισμό σας.

Σας ευχαριστούμε επίσης για την δωρεάν προσφορά σας προς τα παιδιά των κατηχητικών μας σχολείων όσον αφορά στο **μάθημα της έκθεσης για το σχολικό έτος 2013-2014**.

Πιστεύουμε ότι μ' αυτόν τον τρόπο δίνετε την ευκαιρία στα παιδιά μας, εκτός από την ιερά κατήχηση που λαμβάνουν στον ιερό ναό μας - απαραίτητη για τη

διαμόρφωση ηθικών και αkéραιων χαρακτήρων - τους δίνετε την δυνατότητα επίσης χάρη στην δική σας προσφορά ν' αποκτήσουν ουσιαστικές γνώσεις και

στο μάθημα της έκθεσης, που αποτελεί βάση για την υλοποίηση των στόχων τους κι ανεξάντλητη πηγή δύναμης για τους ίδιους, η οποία δύναμη μπορεί να γίνει ακόμη μεγαλύτερη όταν συνδυαστεί με την πνευματική και ψυχική καλλιέργειά τους που είναι κύριο μέλημα των κατηχητικών μας.

Ελπίζουμε και ευχόμαστε σε μια μακρόχρονη και αγαστή συνεργασία με τον εκπαιδευτικό όμιλο σας και στο μέλλον.

Με άπειρη ευγνωμοσύνη & με πολλές ευχαριστίες

Οι ιερείς, οι κατηχητές και οι κατηχήτριες του Ιερού Ναού



## **ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 1<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΥΜΗΣ**

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Σύμης ευχαριστεί πολύ τον Εκπαιδευτικό Οργανισμό Τσιάρα για την ευγενική προσφορά του προς τους μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου μας. Είμαστε βέβαιοι ότι το εκπαιδευτικό υλικό που αφορά στην έκθεση και το λεξιλόγιο θα βοηθήσει τα παιδιά του ακριτικού νησιού μας να βελτιωθούν στην έκφραση και την παραγωγή του γραπτού λόγου, τομείς ιδιαίτερα σημαντικούς στους οποίους πολύ συχνά οι μαθητές αντιμετωπίζουν προβλήματα.

Μετά τιμής

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων  
του 1ου Δημοτικού Σχολείου Σύμης